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המעגל -  מרכז – מיתר
· תזכורת:  משפט:  במשולש  שווה  שוקיים,  חוצה  זווית  הראש,  התיכון  לבסיס  והגובה לבסיס  מתלכדים.
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משפט:  האנך  ממרכז  המעגל  למיתר  חוצה  את המיתר, חוצה  את  הזווית  המרכזית המתאימה  למיתר  וחוצה  את  הקשת  המתאימה  למיתר. 
· נתון:  __ = __ 
· צ.ל.:      1.   __ = __       2.   __ = __      3.  
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· הוכחה:  
	1.
	__ = __      _
	רדיוסים

	2.
	(  (____   שווה  שוקיים

	3.
	__ ( __      
	______________

	4.
	(   __ = __
	במשולש  שווה  שוקיים ________________________________

	5.
	(   __ = __
	במשולש  שווה  שוקיים  _______________________________

	6.
	(
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	5,   ______________________________________  __.__.__.
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משפט:  קטע  ממרכז  המעגל  החוצה  את  המיתר,  מאונך  למיתר. 
· נתון:  __ = __ 
· צ.ל.:       __ = __     
· הוכחה:  
	1.
	__ = __      
	______________

	2.
	(  (____   שווה  שוקיים

	3.
	__ = __      
	______________

	4.
	____(____
	______________________________________   __.__.__.
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עבודה  נעימה
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